PREFEITURA MUNICIPAL DE COUTO DE MAGALHÃES DE MINAS



CNPJ: 17.754.177/0001-86 RUA SEBASTIÃO FRANCISCO MOTA, 45, CENTRO TEL. (38) 3533-1244 E-MAIL: gabinete@coutodemagalhaesdeminas.mg.gov.br

PORTARIA Nº 15 /2024

"Publica o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado Processo Seletivo Simplificado nº 02/2024, para contratação temporária de Psicólogo(a), do Município de Couto de Magalhães de Minas (MG) e dá outras providências"

O Prefeito Municipal de Couto de Magalhães de Minas, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1°. Fica <u>publicado</u> o resultado preliminar do Processo Seletivo Simplificado nº 02/2024, para contratação temporária de Psicólogo(a), do Município de Couto de Magalhães de Minas (MG), tendo em vista os <u>Resultados da análise de títulos, documentos e tempo de serviço,</u> conforme Parecer da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, no qual consta a seguinte classificação:

CANDIDATO(A)		PONTOS TÍTULOS	PONTOS TEMPO DE SERVIÇO	TOTAL DE PONTOS	CLASSIFICAÇÃO
CAMILA BEATRIZ FERREIRA SOUSA		6	0	6	1ª
KARLA APARECIDA VALADADES NASCIMENTO	DO	0	4	4	2ª

Art. 2º -. O prazo para interposição de recurso do resultado preliminar será no dia 29 de outubro de 2024, com PROTOCOLO JUNTO A PREFEITURA MUNICIPAL DE COUTO DE MAGALHÃES, NO SETOR DE RECURSOS HUMANOS, o horário de 08:00h às 11:00h e de 12:00h às 15:30horas, ou enviado através do Email: departamentopessoal@coutodemagalhaesdeminas.mg.gov.br.

Art. 3º - Ficam mantidos os demais prazos previstos no edital do Processo Seletivo Simplificado nº 02/2024.

Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Couto de Magalhães de Minas - MG, 24 de outubro de 2024.

JOSÉ EDUARDO DE PAULA RABELO

Prefeito Municipal de Couto de Magalhães de Minas